



## Zápis z jednání Výběrové komise MAS Luhačovské Zálesí

**Datum a čas zahájení:** 01. 07. 2022, 11:00 hod.

**Místo:** Sekretariát MAS Luhačovské Zálesí, Masarykova 137, Luhačovice

**Přítomni:** viz prezenční listina (příloha č. 1 zápisu); pozn. jednání hodnotící komise se účastní také pracovníci MAS Luhačovské Zálesí Ing. Olga Šenkeříková a Ing. Tomáš Kovařík.

**Vedení zasedání Výběrové komise:** Ing. Tomáš Kovařík, vedoucí manažer MAS

**Zapisovatel:** Ing. Olga Šenkeříková

**Program:**

### 1. Zahájení

Vedoucí zaměstnanec pro realizaci CLLD Ing. Tomáš Kovařík uvítal všechny přítomné, požádal pověřeného předsedu Výběrové komise MAS Ing. Pavla Coufalíka, Ph.D. o slovo a započal jednání dle programu Výběrové komise MAS (dále jen „VK“), který byl členům zaslán s pozvánkou 27. 06. 2022.

Na úvod byly také ověřeny veškeré podmínky hlasovacích práv výběrové komise. Dále byla provedena kontrola neexistence střetu zájmů jednotlivých členů komise.

Proběhla volba zapisovatelky a ověřovatele zápisu. Zapisovatelkou byla navržena Ing. Olga Šenkeříková, ověřovatelem Ing. Pavel Coufalík, Ph.D., předseda Výběrové komise MAS.

**Usnesení VK MAS č. 8/2022: výběrová komise schvaluje volbu zapisovatelky – Ing. Olga Šenkeříková**

(Pro: 5, Proti: 0, Zdržel se: 0) = **Usnesení bylo přijato.**

Záznam o hlasování o usnesení č. 8/2022 je přílohou č. 4 tohoto zápisu.

**Usnesení VK MAS č. 9/2022: výběrová komise schvaluje volbu ověřovatele zápisu – Ing. Pavel Coufalík, Ph.D.**

(Pro: 5, Proti: 0, Zdržel se: 0) = **Usnesení bylo přijato.**

Záznam o hlasování o usnesení č. 9/2022 je přílohou č. 5 tohoto zápisu.

**Usnesení VK MAS č. 10/2022: výběrová komise schvaluje program jednání v předložené podobě**

(Pro: 5, Proti: 0, Zdržel se: 0) = **Usnesení bylo přijato.**

Záznam o hlasování o usnesení č. 10/2022 je přílohou č. 6 tohoto zápisu.

### 2. Zpráva o činnosti MAS v rámci realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Luhačovské Zálesí (dále jen „SCLLD LZ)

Vedoucí manažer SCLLD LZ prezentoval členům VK aktuální informace o průběhu realizace Strategie, a to ve vztahu k programovým rámcům IROP, PRV a OPŽP.

## Usnesení VK MAS č. 11/2022: výběrová komise bere na vědomí informaci o činnosti MAS v rámci realizace SCLLD LZ

(Pro: 5, Proti: 0, Zdržel se: 0) = **Usnesení bylo přijato.**

Záznam o hlasování o usnesení č. 11/2022 je přílohou č. 7 tohoto zápisu.

### 3. Informace k Výzvě č. 10 MAS Luhačovské Zálesí – PRV

Ing. Tomáš Kovařík uvedl konkrétní informace k hodnocené Výzvě č. 10 PRV. Bližší data byla uvedena v zasláné zprávě pro Výběrovou komisi, která bude zároveň přílohou č. 2 tohoto zápisu.

## Usnesení VK MAS č. 12/2022: výběrová komise bere na vědomí informaci k Výzvě č. 10 PRV MAS Luhačovské Zálesí

(Pro: 5, Proti: 0, Zdržel se: 0) = **Usnesení bylo přijato.**

Záznam o hlasování o usnesení č. 12/2022 je přílohou č. 8 tohoto zápisu.

### 4. Závěry ze zasedání hodnotící komise z věcného hodnocení projektů Výzvy č. 10 PRV – schválení společného kontrolního listu

### 5. Sestavení seznamu projektů v pořadí seřazených sestupně dle počtu dosažených bodů Výzvy č. 10 PRV

Členům VK byly prezentovány závěry ze zasedání hodnotící komise, která se uskutečnila dnes, 01. 07. 2022 od 09:00 hod. Předmětem jednání hodnotící komise bylo, ve shodě, na základě konsensu, sestavení společných kontrolních listů finálního věcného bodového hodnocení každého projektu včetně doplnění komentáře k přiděleným bodům, a to na základě vyplněných individuálních kontrolních listů jednotlivých hodnotitelů. Na konci každého společného kontrolního listu je uveden výsledek věcného hodnocení (součet bodů přidělených jednotlivým kritériím).

Výstupem jednání hodnotící komise byl „Seznam projektů s dosaženými body určený pro Výběrovou komisi MAS: Výzva č. 10 PRV“. Tento seznam projektů je následně seřazen dle pořadí sestupně dle počtu dosažených bodů, v případě rovnosti bodů bude preferován projekt s nižšími způsobilými výdaji, ze kterých je stanovena dotace, popř. dalším kritériem jsou projekty žadatelů, kteří ještě nebyli podpořeni v rámci CLLD. Seznam projektů v pořadí seřazených sestupně dle počtu dosažených bodů je přílohou č. 3 tohoto zápisu.

Výběrová komise MAS zároveň ověřila, že u všech 11 projektů (za FICHI 1) předložených a věcně hodnocených projektů v rámci Fiche 1, na základě výsledků hodnocení ze společných kontrolních listů, došlo k překročení minimální bodové hranice pro výběr projektů určené podmínkami vyhlášených výzev. Zároveň bylo konstatováno, že dostupná alokace Výzvy č. 10 pro FICHI 1 není dostatečná k uspokojení všech věcně hodnocených projektů.

Návrh řešení hraničního projektu v rámci FICHE 1 v souladu s Interními postupy MAS pro programový rámec PRV a danou výzvu:

A) pokud nelze podpořit hraniční projekt výzvy v plné výši, lze u tohoto projektu **přistoupit ke snížení způsobilých výdajů**, ze kterých je stanovena dotace do výše zůstatku alokace, a to při zachování funkčního celku projektu.



B) **navýšení alokace o částku chybějící pro podporu hraničního projektu z prostředků určené v dané Fichi** na další roky za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD.

Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu výzvy, u kterého může zároveň dojít ke snížení výdajů, ze kterých je stanovena dotace (při zachování funkčního celku projektu), a to v souladu s nastavenými postupy uvedenými výše dle interních postupů, a to za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. Alokace pro výzvu č. 10 je alokací zbytkovou, tato varianta tedy není možná.

C) **k navýšení alokace na Fichi stanovené ve výzvě může dojít pro podporu hraničního projektu Fiche** (pokud je v rámci výzvy vyhlášena jedna Fiche stává se hraniční projekt výzvy zároveň hraničním projektem výzvy) za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. **K navýšení alokace mohou být použity prostředky z jakékoliv Fiche.** Tato je možná, bude předložena.

D) **hraniční projekt nebude podpořen.**

Výběrovou komisí je doporučována varianta C, pokud na tuto variantu žadatel přistoupí.

**Usnesení VK MAS č. 13/2022: výběrová komise schvaluje výsledky hodnotící komise věcného hodnocení projektu Výzvy č. 10 MAS Luhačovské Zálesí – PRV tj. závěry hodnotící komise z věcného hodnocení projektu Výzvy č. 10 PRV – společný kontrolní list projektu, a Seznam projektů v pořadí seřazených sestupně dle počtu dosažených bodů).**

(Pro: 5, Proti: 0, Zdržel se: 0) = **Usnesení bylo přijato.**

Záznam o hlasování o usnesení č. 13/2022 je přílohou č. 9 tohoto zápisu.

## 6. Různé

## 7. Závěr

Na závěr Ing. Tomáš Kovařík a Ing. Pavel Coufalík, Ph.D. poděkovali všem přítomným za účast a ukončili jednání v 11:45 hod.

V Luhačovicích 01. 07. 2022

Zapsal: Ing. Olga Šenkeříková

Ověřil: Ing. Pavel Coufalík, Ph.D.

Přílohy:

P1\_Prezenční listina

P2\_Zpráva pro Výběrovou komisí



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



Luhačovské Zálesí  
o.p.s.

P3\_Seznam projektů Výzvy č. 10 FICHE 1

P4\_Záznam o hlasování o usnesení MAS VK č. 8/2022

P5\_Záznam o hlasování o usnesení MAS VK č. 9/2022

P6\_Záznam o hlasování o usnesení MAS VK č. 10/2022

P7\_Záznam o hlasování o usnesení MAS VK č. 11/2022

P8\_Záznam o hlasování o usnesení MAS VK č. 12/2022

P9\_Záznam o hlasování o usnesení MAS VK č. 13/2022

Luhačovské Zálesí, o.p.s.

Sídlo:

Osvobození 25  
763 21 Slavičín

Luhačovské Zálesí, o.p.s.

Sekretariát:

Masarykova 137  
763 26 Luhačovice

E-mail: [info@luhacovskezalesi.cz](mailto:info@luhacovskezalesi.cz)

Datová schránka: [srfzndn](mailto:srfzndn)

[www.luhacovskezalesi.cz](http://www.luhacovskezalesi.cz)  
[www.zlinsko-luhacovicko.cz](http://www.zlinsko-luhacovicko.cz)

IČ: 27735109

DIČ: CZ27735109

Bankovní spojení:  
35-9669950287/0100